CAD

QU CVUHE

RCS—X

V¥ RCS-1002

BE)oUY (I\XRERD)

'V RCS-302

A RCS-101

V¥ <% RCS-101 /RCS-201 / RCS-302

|

B

70MPa
101kN —888kN

O EFX S UVISRYBS Y URTT,

OHNBFHTENIGTEE LSV Y VADORELEN
BLTEERETY14 0T,

O EMNZTST U YOEBIZFIL MY RILERAMAADR LN
nHYET,

® IS U HHELATA NN U EREBDFLEHEET,

OB T T I AYEABEBIATNET,

® A X HTT (CR400) WYY VA ICRBEREFEENTWNET,

:\ﬁ
ZSEE

ORCSHEL ) VRIFEFHR SV ITRYTIN. T30y
EREICRTICIETERONEN LD ABMETT, ¥

e EEYMRHLELEITORI BDTHEVERNO LTI VAER
LENTEEXZDLSICLTTRSL,

V ~%EK RCS-502 / RCS-1002

H FAbEvy T
\‘/‘\50 FRbEvy T 5
J 635 3/8"-18NPT
E
= s
He-————Hu |
B G
A
B G
A RCS-1002 DABEM =T,
’ T# - AR
<F & (mm F53
h|2ho—2 | BE | BE il TN mg
ik, miE HE® | K7 | A | B | C | D E F| G| H | J |F=-RIE
AR | &E HONA
(kN) (mm) em’) | em’) | (¢) | &F (¢) | (&) #(N) (kg)
RCS-101 101 38 14.4 55 429 88 83 70 38.1 M4x0.7 26 5 17 65 150 4.1
RCS-201 200 44 28.6 | 126 60.3 99 95 92 50.8 | M5x0.8 40 4 17 65 200 5.0
RCS-302 293 62 418 | 260 73.0 | 117 114 101 66.5 | M5x0.8 40 3 17 65 300 6.8
RCS-502 435 60 62.1 | 373 88.9 | 122 120 124 | 69.8 | M5x0.8 40 2 24 65 600 10.9
RCS-1002 888 56 1269 | 711 [ 1271 | 141 140 165 | 92.0 | M8x1.25 | 55 1 32 65 1200 22.7
HKRESIMMDIIMIR—REMIT TV VA EREICRT ABIZBELRNNTY,
] 7V r85FLTERR(A TS aY)
S ;‘ mm J= =1 V Tj—;f
Eilk:y AZ S 7 (mm) HE
A|B| C|D|E F | G | (ko)
CATS-13| RCS-101 35 1203 11 5° | M4 | 26 38 |0.14 m
RCS-201, RCS-302 R
CATS-53 50 |26.1| 15 5 M5 40 65 | 0.50 o
RCS-502
CATS-103| RCS-1002 71 | 350 18 5% | M8 55 76 |1.03

27

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



RCS—X

CAD

V¥ RCS-201HDL

| DR

70MPa

EEU5 (INRERED) 500kN ~ 293KN

WV RCS-201HDL / RCS-302HDL

] &5

O EBICTERBNY FANFTWEEHX TV ITRY R
) UETT,

O HWGATCHEXIETETE LSV UV ADEREELEEN
BLTEERTYAUTY,

OEMETT U YDEBIZFIL MY RILEAEDR U
nHYET,

O ISUSYELATANRNY Y U EREDFBLEREET,

OB T U vITAYEFAEINTLET,

® A RXHATZ (CR400) AL U HIZIEEEBEINTNET,

=
ZSEE

ORCSEHDL ) —XY ) vAIZEHX Y VITRY T
M TV ERLICETICIETERONIBEN D D AN
MWEBTE, %

o SEYRLLTOREI MIEVERNO LTV VAER
EERNHTEELZDLIITLTRE,

17 5°
e e AP
A
;@0 3/8"-18NPT
#1735 CR-400 ff
i
g ; i
EYLJZ
. 4
111 e
o o b
Y : ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Y
- C >
5E2E D Aba—y |
’ tHE
53 ZE | BB SE3E (mm) TIIUTNE
EilEy FA |fEAH | A hO—4 |EE | HE| A B C D E F G H | %2R | B2
EhH A | SR =i HDHH
(MPa) | (kN) (mm) (ecm?) | (em®) | (®) | (o) E3 (¢) # (N) (kg)
RCS-201HDL | 70 | 200 44 286 | 126 | 603 | 92 | 95| 99 | 40 | 50.8 | 136 | 157 200 5
RCS-302HDL | 70 | 293 62 418 | 260 | 73.0 | 101 | 114 | 117 | 40 | 665 | 145 | 166 300 7

HKAEOEMMDIIMIKR—REMIT T VA ERRICRT BICBRELRANNTT,

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV CHE

28





